

Шпак В.В. Презентация к песенке "Let's Count from 1 to 20"

Послан Шпак Валентина Викторовна - 28.05.2012 16:24

Презентация может быть использована для введения и закрепления новых лексических единиц в речи учащихся по теме "Числительные", проведения фонзарядки или физминутки на уроках английского языка.

http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/Shpak_Presentation_Let_count_from_1_to_20.rar

=====

Шпак В.В. Презентация к песенке "Let's Count from 1 to 20"

Послан Мешкова Елена Владимировна - 30.05.2012 14:27

Валентина Викторовна!

Создание презентаций для учащихся начальной школы - очень важный и необходимый процесс. Ведь презентация помогает усвоению словесной информации. Как утверждают психологи, то, что подкреплено зрительными образами усваивается гораздо лучше, быстрее и дольше сохраняется в памяти.

Однако... В Вашей презентации нет зрительных образов. У Вас на одном слайде расположена опять же словесная информация!

Нет смены образов. А ведь это так необходимо в начальной школе! Статичность информации не принесет Вам помощи!

Валентина Викторовна!

Может быть Вам попробовать разбить информационный слайд презентации на несколько слайдов и добавить картинки?

Например, Одновременно со счетом 1-5 на экране появляются цифры 1-5. Дети хлопают в ладоши и на экране изображение хлопающих ладошек и т.д.

У Ваших детей при этом будут задействованы сразу несколько каналов восприятия, Вы избавитесь от статичности зрительной информации.

Валентина Викторовна! Огромное спасибо, что взялись за такое увлекательное, но и достаточно трудоемкое занятие как создание презентации.

Я желаю Вам творческих успехов. Ваш труд не будет напрасным!

=====